

opusdei.org

Marijin mjesec

U mjesecu svibnju Crkva neizmjerne časti Mariju. Evo nekoliko tekstova svetoga Josemarije Escrivá o Euharistiji i Majci Božjoj.

8.05.2013.

Žalosna Majka Božja. Kad je promatraš, gledaj u njezino srce. To je Majka dvaju različitih sinova: Njega i tebe.

Put, 506.

**Koliko duguješ tvom Ocu - Bogu! -
Dao ti je postojanje, razum,**

volju...; dao ti je milost: Duha Svetog; Isusa, u Hostiji; božansko posinjenje; Presvetu Djevicu, Majku Božju i Majku našu; dao ti je mogućnost sudioništva na Svetoj Misi i podjeljuje ti oprost tvojih grijeha, njegov oprost, toliko puta!; dao ti neizmjerne darove, od kojih su neki izvanredni...

- Reci mi, sinko: kako si odgovorio? kako uzvraćaš?

Kovačnica, 11.

Nastoj zahvaljivati Isusu u Euharistiji, hvaleći Gospu pjesmama, čistu Djevicu, bez

ljage, onu koja je svijetu donijela Gospodina.

- I smjelošću djeteta, usudi se reći Isusu: moja slatka Ljubavi, blagoslovljena Majka koja te na svijet donijela.

Budi siguran da ćeš mu ugoditi i On će ti još veću ljubav izliti u dušu.

Kovačnica, 70.

Nisi sam. – Ni ti ni ja ne možemo ostati sami. Još manje no ikad ako idemo Isusu preko Marije, jer je jedna Majka koja nas nikada neće ostaviti.

Kovačnica, 249.

Djevica. Tko može biti bolja Učiteljica Ljubavi Božje od ove Kraljice, od ove Gospođe, od ove Majke, koja je u najintimnijem odnosu s Trojstvom: Kći Boga Oca, Majka Boga Sina, Zaručnica Boga Duha Svetoga, i koja je u isto vrijeme Majka naša?

- Osobno se uteci njenom zagovoru.

Kovačnica, 555.

Razgovaraj s Majkom Božjom i povjeri joj: ah, Gospo!, da bih živio

**ideal koji je Bog posadio u moje
srce, moram letjeti... visoko, jako
visoko!**

Nije dovoljno odmaći se, uz božansku pomoć, od stvari ovog svijeta, jer znaš da su prah. Još više: kad bi od cijelog svemira napravio hrpu pod svojim nogama, da budeš bliže Kristu..., ne bi dostajalo!

Moraš letjeti, bez ikakvog oslonca ovdje dolje, pozoran na glas i dašak Duha. Ali, kažeš mi, moja su se krila skorila!: dugogodišnje blato, prljavština, lijepi se...

A ja zahtijevam: uteci se Djevici. Majko moja – ponavljam joj - jedva sam uspio uzletjeti! Zemlja me privlači kao prokleta nevolja! – Majko moja, ti možeš učiniti da se moja duša vine u odlučan i slavni let prema konačnom cilju, Srcu Božjem.

- Imaj povjerenja, jer Ona te sluša.

Kovačnica, 994.

Zahvaljujemo se na kraju za sve što nam Bog Naš Gospodin dariva, za divnu činjenicu toga što nam se On sam dariva. Za to što u naše srce dolazi Utjelovljena Riječ!... Za to što se zatvara u našu malenkost, onaj koji je stvorio nebo i zemlju!...Majka Božja je začeta bez ljage grijeha da bi u svom krilu nosila Krista. Ako djelovanje milosti treba da bude proporcionalno razlici između dara i zasluga, ne bismo li čitav naš dan trebali pretvoriti u jednu kontinuiranu Euharistiju? Ne izlazite iz hrama netom što ste primili Sveti Sakrament. Zar je toliko važno to što vas očekuje, da ne možete posvetiti Gospodinu deset minuta da biste mu zahvalili? Ne budimo malodušni. Ljubav se plaća ljubavlju.

Ljubiti Crkvu, 48

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/marijin-mjesec/](https://opusdei.org/hr-hr/article/marijin-mjesec/)
(28.12.2025.)